



生有观 活有致

观致汽车系列报道(十)

观致3都市SUV为你而来

11月20日上午,一度神秘感十足的观致3都市SUV终于揭开了面纱,观致汽车在广州车展正式全球首发了观致3都市SUV,这款定义为“满足都市新生代开拓多样化生活所打造的时尚座驾”预计将于12月或最迟明年1月份正式上市,现在已经可以在观致汽车经销网站进行预订,预售价格为14万元。同时,观致逸云™迎来了重大升级——界面更简洁、操作更直观和个性化的观致逸云™2.0版在今年的广州车展亮相,并将于2015年初正式上线,继续为消费者和他们的爱车提供触手可及的互联生活的服务。

观致3都市SUV 1.6T进一步体现了观致汽车“A New Premium”产品理念,它继承了观致家族优雅、现代的设计风格,通过全新的细节设计,将观致汽车的品质与价值感提升到了一个新的高度。观致3都市SUV 1.6T拥有比观致3五门版高57毫米的离地间隙以及高10毫米的座椅高度,“指挥官式

座姿”为消费者提供了一种“尽在掌握”的驾驶感受,上下车也更加容易。更大尺寸的轮胎与轮圈、围绕车身的全车包围可在城郊行驶时保护车身和底盘,给予消费者更多安心。只在轿跑车型上出现的后保险杠、护板、排气管一体式设计也出现在了观致3都市SUV 1.6T上,这种设计不仅能降低底盘刮蹭时的维修成本,同时还与车顶的双色全展式尾翼相呼应,进一步提高了观致3都市SUV 1.6T的视觉冲击力。由此,观致3都市SUV 1.6T能够出色地平衡消费者日常通勤与周末休闲的不同需要,并以个性设计和灵活多功能性满足他们追寻多样化体验和不断开拓生活的渴望。

观致3都市SUV 1.6T的轴距在观致3轿车、观致3五门版的轴距基础上增加了4毫米,达2694毫米,车身宽度也有所增加,充裕的车内空间可完全满足五人乘坐的需要。为了在提高通过性能的同时,不牺牲观致汽车精准的“欧式操控”,

观致3都市SUV 1.6T的前麦弗逊独立悬挂与后欧米茄型扭力梁式悬挂都经过了特殊调校。除此之外,观致3都市SUV 1.6T拥有与观致3轿车、观致3五门版相同的安全性及燃油经济性:它们使用了相同的“观致碰撞管理系统”以及相同的主、被动安全配置。1.6升涡轮增压发动机与QorosTronic™六速双离合变速箱相匹配取得了动力与燃油经济性的完美平衡。

观致汽车在广州国际车展上展出基于观致3设计的跨界SUV后,引起了众多德国媒体和网友的关注。对于观致3都市SUV,大部分海外网友都持赞扬态度,一部分网友表示“看欧洲车企怎么应对”。一部分网友则表态:“在汽车工业强大的德国,观致的车型可能会暂时被归类为‘源自其它地区的进口车’,不过在那些对价格敏感的市场,这款观致SUV肯定会受到好评。那就不只是德系车企需要考虑怎么应对的问题。”(文/江北)

细腻致胜

——本刊试驾雷克萨斯RX350 F Sport



纵观国内豪华SUV市场,用“高手林立”来形容不为过,在这样的高水平竞技场中竞争,没点“杀手锏”是不行的。秉承一贯的高品质和细腻设计,雷克萨斯RX350 F Sport用无处不在的用心设计和亲切、舒适的用车感受,俘获了不少拥趸。

从润华雷克萨斯汽车公园店提到这款试驾,首先被其充满运动感的设计和炫酷的灰色涂装所深深吸引,完全忘记其宽大的体型。在雷克萨斯家族式设计语言下,无论是前大灯上挑式设计,还是行云流水般的侧面线条,无不体现出骨子里的动感和时尚。

内饰用料最让我印象深刻,类肤材质的搪塑面板摸起来质感十足,无处不在的真皮包裹不负其豪华SUV之名,手感极佳的方向盘尺寸十分恰当,力回馈调校到位,既不会太轻也不会太沉,尤其适合女性驾驶。仔细观察内饰各处的缝

隙,无不均匀协调,严丝合缝,充分体现了雷克萨斯对于品质的至臻追求。值得一提的是,全自动防眩后视镜不仅配备与车内后视镜,车窗两侧的外后视镜同样配备,后车大灯亮起时,系统很敏感地检测到刺眼光线,渐进式进行镜片调节,让人视觉上非常舒适。

最让我喜欢的是RX350 F Sport的驾驶感受,如果去形容那种感受,很像高铁的动车组列车:启动平顺、行驶平稳、加速凌厉、减速稳健,从加速到减速的过程中,对于人体的舒适感受照顾得十分到位,可以感受到雷克萨斯工程师的心血所在。在静谧性方面,雷克萨斯向来是同级典范,车窗关上的一霎那,车内似乎完全与外界隔离,加上优秀的空调系统吹出的新鲜空气以及高品质音响的悠扬旋律,宛如置身于私家音乐厅,这种感觉试过就一定难忘。

(牛翔宇)

济南嘉悦汽车销售服务有限公司

地址:济南市历下区工业南路60-2号
销售热线:0531-88231999



一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

买大众 到首佳

86167777

东风日产全系7.5折起售

扫二维码加关注领取2500元购车礼包

NISSAN
Innovation that excites
技术日产 人车生活
怒放12年
“码”上狂扫12亿
东风日产12周年12亿福利 粉丝专享·限时限量
扫码加粉 厂家加送2500元礼包

大友集团东风日产年底清库,全系7.5折起售,阳光仅需5.98万!东风日产12周年大庆,12亿感恩答谢,扫描下方二维码,再送2500元购车礼包!

更有年底金融特惠专案,大友集团0利息借您30000元!按照年收益率5.5%的银行理财产品测算,1年白赚1650元!这种“情怀”,我们都有!

惊喜一:12亿狂扫 先到先得

即日起至12月31日,关注东风日产微信服务号活动介绍,领取2500元礼包礼券,购车即可兑换,派发额度高达12亿!原厂行车记录仪、豪华漆面封釉、舒适颈枕、舒适抱枕、底盘防锈隔音胶(2个)和收缩式安全棒锁,通通都是你的啦!

惊喜二:1元风暴 暖心来袭

即日起至12月31日,东风日产车主回厂维修保养,免费享受一次冬季全面体检,我们承诺绝不引导消费,为您保驾护航!同时,老车主回厂维修保养或转介绍的新车主,只需加1元,即可参加“1元风暴”,赢取最高4999元大礼包!

惊喜三:试驾赢取 欧冠门票

即日起至12月31日,到店试驾,扫描专营店内二维码参与抽奖,赢取欧冠双人游!系统每周随机抽取1名中奖用户,赠2张“欧洲冠军联赛”门票。

惊喜四:3万元现金 免费借你

大友集团0利息借您30000元购车款,一年白赚1650元!对于年底资金有限,又想增购应对“限行”的朋友,也是妥妥的!

还不够,大友集团和银行开展金融合作,创新开购车2.0时代,“不花一分钱·也能买新车”,真正0首付,最大限度减少资金占用成本!

惊喜五:阳光5.98万 限量特供

品质家轿王新阳光5.98万起售,尊享上市以来最高优惠,济南地区限量100台!新阳光采用的XTRONIC-CVT无级变速器,加上高效的动力系统,成就了百公里5.6L的逆天油耗。

东风日产经十西路大友店 88880000
东风日产经十东路龙腾店 88882222
东风日产工业北路金大友店 82798888
东风日产二环南路银大友店 87580666
东风日产章丘大友明店 83788888

“金九银十”盘点: 新奇骏全能实力赢得口碑



近日,被称为汽车传统销售旺季的“金九银十”迎来收官。作为SUV车市影响力最大的再细分市场,城市SUV市场依然保持火热态势。但即便总体乐观,具体到产品却“几家欢喜几家愁”。通过整体销量盘点,评估各家表现,我们就能看出谁是真正的赢家。

技术流PK舒适派
城市SUV车市上演攻防战

对中国汽车行业来说,“金九银十”向来是兵家必争之地,无论之前表现如何,也要花心思在这传统旺季大显身手。因此,9、10两个月的销量通常比平时更为可观。就今年而言,9月全国SUV累计销量355,010辆,同比增长23.1%,10月全国SUV累计销量388,729辆,同比增长36.8%,状态火热,增势明显。

尤其作为技术流新锐力量的新奇骏,凭借9月近1.3万台、10月近1.2万台的销量,取得双月近2.5万台的销售佳绩。就整个“金九银十”而言,新奇骏仍是继途观之后,城市SUV市场的第二大赢家。舒适派的集体发力,依然难以撼动新双雄的市场地位。

值得一提的是,“金九银十”对新奇骏来说,不过是平常表现。自3月底上市以来,新奇骏一路飙升,首月即以9130台的销量,一举杀入城市SUV TOP10阵营;5月销量11058台,成功跻身万辆俱乐部;6月则以11596台的销量刷新排行榜,荣登SUV市场TOP3;7月以12300台的销量再创新高,成功跻身TOP2;8月则以12391台稳坐城市SUV市场第二把交椅。

口碑向上,新奇骏赢得身前后名

当然,产品为王的初衷并非是非挤掉对手,而是为消费者带来更美好的汽车生活。对任何产品而言,用户体验都是与成败息息相关的,新奇骏也格外注重对用户多元化需求的满足。作为新奇骏的忠实粉丝,张先生的感受或许是对新奇骏最权威的评价:“我对车辆要求比较高,能上下班代步,能外出旅游,舒适与实用兼具。而且,我还不喜欢太复杂的操作。新奇骏恰好能满足我的所有需求。”

新奇骏凭借“城市+越野”双项全能的优秀,填补了大多数城市SUV“只城市,不越野”的短板,舒适与实用兼具,满足了更多消费者的需求。同时,众多先进智能技术的广泛应用,让新奇骏在任何情况下的操作都简单便捷。如城市行驶,3A公路稳行系统一键搞定,实现精准平稳的过弯;越野时可过B-LSD电子制动力差速锁、上下坡辅助等,实现轻松越过障碍、上下陡坡;而IPA自动泊车辅助系统,智能感应式电动尾门,JTS预警式整体安全系统,则可实现泊车、用车、安全行车方面的简便操作。

全面均衡的产品力广受消费者青睐,新奇骏借此一举改变了城市SUV市场的固有格局,形成新双雄时代。新奇骏对市场的影响及同级产品的冲击可见一斑。

的确,对于市场中的城市SUV而言,新奇骏在产品力上的“代差”很难逾越。有强大产品力支撑的同时,还有18.18万-26.78万元的超值价格,这双重优势,成了新奇骏在市场竞争中所向披靡的根本保证。

(小义)